Κύριε Υφυπουργέ, κύριε Κουμπιά,

Σε συνέχεια της τελευταίας συνάντησης μας θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι δεν έχω αντιληφθεί ακριβώς ποιοι πρόκειται να ασφαλιστούν στον ΕΔΟΕΑΠ και από ποιους εκπροσωπούνται. Δηλαδή ποιοι είναι οι συμβαλλόμενοι στην συμφωνία που συζητάμε.
Θα πρέπει άμεσα να καταγραφούν τα ακόλουθα στοιχεία:
       Τα ονόματα των εργοδοτικών οργανώσεων που συμμετέχουν στην συζήτηση και ποιες εταιρίες εκπροσωπούν
       Τα συνολικά έσοδα της κάθε κατηγορίας των εταιριών με βάση τον ισολογισμό της 31/12/2016
       Το συνολικό αριθμό προσωπικού που απασχολούνται σε αυτές τις εταιρίες και τις συνολικές μικτές αμοιβές που έλαβαν το 2016.
       Ποιες εταιρίες ανήκουν στην κατηγορία των εταιριών που θα έπρεπε να ασφαλίζουν το προσωπικό στον ΕΔΟΕΑΠ και δεν εκπροσωπούνται από κάποια εργοδοτική οργάνωση στην συζήτηση. Πόσα συνολικά έσοδα έχουν αυτές οι εταιρίες, πόσο προσωπικό απασχολούν και ποιες ήταν οι μικτές αποδοχές του προσωπικού αυτού το 2016
       Όλο το προσωπικό που εργάζεται στις εταιρίες αυτές θα ασφαλιστεί σε όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους του ΕΔΟΕΑΠ?
       Ποιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις συμμετέχουν στην συζήτηση αυτή? Οι οργανώσεις αυτές εκπροσωπούν όλους τους παραπάνω εργαζόμενους?

Όπως αντιλαμβάνεστε δεν μπορεί να γίνει κανένας σοβαρός σχεδιασμός λειτουργίας ασφαλιστικού φορέα, ούτε να εκπονηθεί αναλογιστική μελέτη εάν δεν γνωρίζουμε ποιοι θα είναι οι ασφαλισμένοι. Επίσης δεν μπορεί να υπολογιστεί ο αιτούμενος πρόσθετος πόρος εάν δεν γνωρίζουμε τα συνολικά έσοδα των εταιριών πάνω στα οποία θα υπολογιστεί ο πόρος αυτός. Αυτή την στιγμή εκτιμώ ότι δεν γνωρίζουμε τα στοιχεία αυτά ούτε κατά προσέγγιση. Θα παρακαλούσα τον κ Υφυπουργό να ζητήσει από τις υπηρεσίες του Υπουργείο να συμβάλουν για να βρεθούν αυτά τα στοιχεία.

[bookmark: _GoBack]Τέλος θα ήθελα να σημειώσω ότι από την στιγμή που συζητάμε για την εθελοντική επιβολή ενός «τέλους υπέρ ΕΔΟΕΑΠ» στα έσοδα των εταιριών, είναι προφανές ότι θα πρέπει να επιβληθεί στο σύνολο των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους κλάδους της Ενημέρωσης, άλλως τίθεται θέμα αθέμιτου ανταγωνισμού. Επίσης είναι προφανές ότι μία εταιρία που καταβάλλει το τέλος αυτό, για να δοθεί η δυνατότητα στο προσωπικό της να απολαμβάνει καλύτερες παροχές υγείας και ασφάλισης, ο ΕΔΟΕΑΠ θα πρέπει να καλύπτει το σύνολο του προσωπικού της. Αυτό που δεν έχω αντιληφθεί είναι πως θα ενταχθούν στο «σύστημα» που συζητάμε οι εταιρίες και το προσωπικό που δεν εκπροσωπούνται στις συζητήσεις μας και πιθανόν δεν λάβουν μέρος στην οποιαδήποτε συμφωνία καταλήξουμε.
Με άλλα λόγια πως π.χ. οι Εθνικής Εμβέλειας Τηλεοπτικοί σταθμοί που δεν είναι μέλη της ΕΙΤΗΣΕΕ (2 από τους 8 νομίμως λειτουργούντες δεν είναι μέλη της ΕΙΤΗΣΕΕ) ή το προσωπικό των τηλεοπτικών σταθμών που δεν εκπροσωπούνται από τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις που συμμετέχουν στην συζήτηση, σε ποιο καθεστώς θα ενταχθούν? Το προσωπικό αυτό θα ενταχθεί στον ΕΔΟΕΑΠ? Οι τηλεοπτικοί σταθμοί μη μέλη των εργοδοτικών Οργανώσεων θα πληρώνουν το τέλος? Τι θα γίνει εάν π.χ. στον κλάδο της συνδρομητικής τηλεόρασης συμφωνήσει η μία εταιρία και δεν συμφωνήσει η άλλη εταιρία? Τι θα γίνει εάν μία εταιρία διαγραφεί από την Εργοδοτική της Οργάνωση? Τέτοια παραδείγματα εκτιμώ ότι υπάρχουν πολλά. Θα παρακαλούσα τον κ Υφυπουργό να μας ενημερώσει για τις σκέψεις του για το θέμα αυτό.

Για την ΕΙΤΗΣΕΕ   Πάνος Κυριακόπουλος
